Résolution de problemes

QUESTION ﬂ (7/8 ans)

Date du jour :..../.../[....
Age de I'enfant : ....... ans

Année d’étude dans laquelle il se trouve : ..........

Observe bien la situation illustrée.

COCHE I’énoncé qui correspond a la situation.
[ ]Paul achéte 2 trains a 62 € et 2 ours en peluche. Combien colte 1 train ?
[ ]Paul paie 96 € pour 1 train et 2 ours. Le train co(te 62 €. Combien colte 1 ours ?
[]Paul paie 96 € pour 3 ours et 2 trains. Combien co(ite un ours ?

[C1Paul achéte un train a 62 € et 2 ours a 96 €. Combien va-t-il payer en tout ?

M.E.P.R.O.G.
www.reajustonslecole.be -Tous droits réservés excepté pour usage privé pour les parents et leurs enfants



